
Kavics Kupa 2015 ‒ Beszámoló 
 

 
2015. március 20-án került megrendezésre a XI. Kavics Kupa, 20 csapat, azaz 140 diák részvételével               
részvételével. A szokásokhoz híven idén is vendégül láthattuk a szingapúri NUS High School és a               
bresciai Liceo Copernico csapatát is (utóbbiak a versenyünknek mintát adó olasz nemzeti            
csapatverseny címvédői). 
A verseny napjára eső részleges napfogyatkozás ihlette a verseny a logóját és egy feladatát is. A                
feladatsort Gyenes Zoltán és Hujter Bálint matematikatanárok állították össze, nagy segítségükre volt            
Nagy Dániel (2009c) öregdiákunk. 
A zsűri elnökeként Bohus Géza egykori Kavics-tanítványt köszönthettük, aki néhány szóban           
megemlékezett a verseny névadójáról. A megoldások helyességét rajta kívül a következő zsűritagok            
ellenőrizték: Dudás-Marx László, Gyarmati Máté, Simon Péter, Szűcs Gábor ‒ mindannyian az első             
tíz Kavics-kupa valamelyikének győztesei. 
A feladatok ezúttal meglehetősen nehéznek bizonyultak. A több korábbi győztest is soraiban tudó             
Zsombor és a testvérek nevű csapat hamar az élre állt és előnyét végig megőrizte.  
Végül a verseny első három helyén a következő csapatok végeztek: 
 

1. Zsombor és a testvérek (605 pont) 
Di Giovanni András, Di Giovanni Márk (Győr, Révai M. Gimn.), Fekete Panna, Fehér             
Zsombor 12c,  Fekete Balázs (Pécs, Leöwey K. Gimn.), Janzer Barnabás 12c, Janzer Lili 9c  

2. Dikszjunt hamlazok (460 pont) 
Bajnok Anna 12d, Marosi Petra 12d, Nagy Kartal 11c, Radnai Bálint (Veszprém, Lovassy L.              
Gimn.), Szabó Barnabás 11c, Szebellédi Márton 11c, Vályogos Anna 11d  

3. Liceo Copernico of Brescia (360 pont) 
Francesco Ballini, Luca Benazzoli, Sebastiano Cominelli, Dario Rancati, Danish Taufiq,          
Camilla Casamento Tumeo, Matteo Zemello  

 
Az első három csapat díjait a zsűri elnöke adta át: a torta mellett mindenki választhatott a 4.b                 
napközisei által dekorált kavicsok közül is egyet (köszönjük Bacsák Katalinnak a kavicsdíszítés            
gondozását). Gratulálunk minden résztvevő csapatnak! 
 
A verseny előkészítésében és lebonyolításban nyújtott segítségért köszönettel tartozunk többeknek;          
különösen is Fazakas Tündének és Foki Tamásnak a teremberendezés és az élelmezés            
megszervezésért, Garamvölgyi Bélának az oklevelek elkészítéséért és a Fazekas Stúdió csapatának a            
technikai háttér biztosításáért. Köszönjük továbbá a Fazekas Mihály Oktatási, Kulturális és Sport            
Alapítvány támogatását. 
 

(Hujter Bálint) 


